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 
 

       
  
 

  

       
  
 

  

      
  

 

      = 
= 

p = 
  

  

 يتغير عدد إلكترونات التكافؤ بتغير المجموعات ولا يتغير ضمن المجموعة الواحدة .  
 

 
  

     
  

 
  

    s , p, d , f   

s , p , d , f  
  

      
   

    
            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
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 

 
 

2 – 8 
 

  

      
  

  

  

–s 
 

      
 

  
  

–p 
 

      
 
  

p1318  
 

  

    p  
 

  

sp 
  

     s   p 
 

 
 
18p 

  

      
 

 

 

 عند التوزيع  الالكتروني للغازات النبيلة نجد أن مستويات الطاقة الفرعيةs , p  التابعة لمستوى الطاقة  

. لإلكتروني استقرار ذراتهاينتج عن هذا التوزيع االرئيسي الأخير لها الخاص بالدورة ممتلئة تماماً              
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 –d 
 

     d 
 

 

d 
  

     d 
  

    

–f 
 

      
 

 

f  
  

     f  
  
 

 

١ -تحتويالتي  الأفلاكلت إلى أسفل في الجدول الدوري يزداد عدد مستويات الطاقة الرئيسية كما يزداد عدد كلما انتق  
  

  . على الالكترونات       
  

  أما الدورتان  s,pفقط والدورتان الثانية والثالثة على عناصر من الفئتين  sتحتوي على عناصر الفئة  ىالدورة الأول - ٢
  

  والدورتان السادسة والسابعة تحتوي على عناصر    s  ,  p  ,  dتحتويان على عناصر الفئات الرابعة والخامسة     
  

  .  s , p , d . f الفئات     
 

 
 

 عنصر الإسترانشيوم يستخدم في إضفاء اللون الأحمر على الألعاب النارية التوزيع الإلكتروني(36Kr) 5s2  حدد  
  

ئة التي إليها هذا العنصر ؟المجموعة والدورة والف        
 

         
 

             s 
  

  

  

  

  

 
 
 
 
 



   

              ٤ 

 
 

 
 
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